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reproduction of this'User's:Guide'is prohibited.
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Manuale dell'utente:

Grazie per aver acquistato I'altoparlante STEG, appositamente progettato e sviluppato peri
vostri altoparlanti dedicati alla serie Mercedes-Benz. Ha creato per creare, ti invita ad
ascoltare la voce del mondo! Questo prodotto ha superato un test completo per garantire la

coerenza e |'affidabilita delle sue prestazioni.

Istruzioni di sicurezza:

Prima di installare questo prodotto, assicurarsi che lo spazio di installazione sia appropriato
e leggere e comprendere tutte le istruzioni. Se non sirispettano le istruzioni, non sarete in
grado di godere della garanzia.

Utilizzare gli accessori di montaggio in dotazione per assicurare l'installazione sicura e sicura.
Non utilizzare I'altoparlante al di la della massima potenza.

Per prevenire interferenze sonore, assicurarsi che il cablaggio sia lontano dal motore, dai
cavi ad alta tensione e da altre fonti di rumore potenziali.

Per evitare cortocircuiti, assicurarsi che il cablaggio eviti le parti in movimento e gli spigoli vivi.
Pulire I'altoparlante con un panno morbido e non usare alcool, prodotti chimici o detergenti

per la pulizia del prodotto.

Condizioni di garanzia:

Tutti gli altoparlanti STEG sono coperti dal rivenditore ufficiale STEG del proprio paese.

Il rivenditore puo fornire tutti i dettagli della garanzia. La portata della garanzia si estende
almeno nella misura consentita dalla garanzia legale nel paese in cui si trova la fattura di

acquisto originale.
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Tweeter BZ25 Guida all'installazione:

@ Tweeter Bz25
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1.Aélaspinache collegaisegnali Tweeter.
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Tweeter BZ25 Elenco prodotti:

Tweeter BZ25
X2

Tweeter BZ25 connettore
X2

Guida dell'utente Scheda di garanzia Certificato
X1 X1 X1
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STEG BZ 40AIll

BZ40AIl /| BZ25 Guida all'installazione:

(@) Tweeter BZ25

{2 Midrange BZ4DAI

| Opzione 1
|

1. A connettore "TW" e B alla connessione Tweeter.
2. A connettore "MID" e C alla connessione Midrange.
3.Aélaspinache collegaisegnalidiuscita Midrange e Tweeter.
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BZ 40AIl

BZ40AIl / BZ25 Elenco prodotti:

100uF/100V

Connettore
X2

Tweeter BZ25 Midrange BZ40AIl
X2 X2

BZ25/BZ40AIl Cavo disegnale Connettore BZ25 Tweeter Connettore Midrange BZ40AIl
X2 X2 X2

certificate

Scheda di garanzia
X1 X1 X1

Guida dell'utente
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STEG

BZ40B Guida all'installazione:

@ Midrange BZ408

01

Opzione 1

100uF/100V capacita

1. A connettore "MID" e B alla connessione Midrange.
2.Aélaspinache collegaisegnalidi uscita Midrange.
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BZ40B Elenco prodotti:

100uF/100V

Connettore
X2

BZ40B Cavo di segnale
X2

Guida dell'utente Scheda di garanzia Certificato
X1 X1 X1
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STEG

BZ40C Guida all'installazione:

@ Midrange BZ40C “

1. Aelaspinache collegaisegnali Midrange.
2.B e laspinache collegaisegnali Midrange.
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BZ40C Elenco prodotti:

X2

Guida dell'utente Scheda di garanzia
X1 X1
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certificate
X1

STEG BZ 40DII

BZ40DII Guida all'installazione:

[@) Altoparlante coassiale BZ40DII

A ¢ laspina del segnale che collega |'altoparlante coassiale BZ40DII.
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STEG BZ 40DII

BZ40DII Elenco degli altoparlanti coassiali:

BZ40DII Connettore
X2

Scheda di garanzia Certificate
X1 X1 X1

Guida dell'utente

25
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STEG BZWS8OL/R

BZWS8OL /| BZWS8OR Guida all'installazione:

(® Subwoofer BZW80L

1.Lalinea A breve "WF" collega il subwoofer BZW80R.

2. Lalinea Alungo "WF" collega il subwoofer BZW8OL.

3.Inserire il terminale diingresso "A" dalla consolle del centro
auto alla posizione dell'azionamento principale.
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BZWS8OL /R

BZWS8OL / BZW8OR Elenco prodotti:

Subwoofer BZW80L Subwoofer BZW80R
X1 X1

S

B

ST
Connettore con crossover integrato BZW8OR/L
X1

Guida dell'utente Scheda di garanzia certificate
X1 X1 X1
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Parametri tecnici dell'altoparlante:

Modello BZ40AIl BZ40DII

BZW80L

BZWB80R

Impedenza nominale 40 40 4Q 40

220

220

Frequenza di risposta | 1500-22kHz | 90-15kHz | 90-15kHz | 85-15kHz | 90-20kHz

55-1500Hz

55-1500Hz

IEC a lungo termine 25W 30W 30w 30w 30W
nominale

50w

50W

Transient (10ms) 50W 60W 60W 60W 60W

100W

100W

Sensibilita (IW / 1m)

90dB

90dB
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STEG

User manual:

Thank you for purchasing the STEG brand speaker, which is a specially designed and
developed for your Mercedes-Benz car dedicated series speakers. She made to create,
invite you to listen to the voice of the world! This product has passed a comprehensive test

to ensure consistency and reliability of its performance.

Safety instructions:

Before installing this product, make sure that the installation space is appropriate and read
and understand all the instructions. If you do not follow the instructions, you will not be able
to enjoy the warranty.

Use the supplied mounting accessories to ensure safe and secure installation.

Do not use the loudspeaker beyond maximum power.

To prevent noise interference, make sure that the wiring is away from the engine, high
voltage wires, and other potential noise sources.

To prevent short circuits, make sure that wiring avoids moving parts and sharp edges.
Clean the speaker with a soft cloth and do not use alcohol, chemicals, or household cleaners

to clean the product.

Guarantee conditions:

® All STEG speakers are covered by the official STEG dealer in your country.

e Your dealer can provide all the details about the warranty. The scope of the guarantee
extends at least to the extent permitted by the legal guarantee in the country where the

original purchase invoice is located.
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BZ25 Installation of Individual Tweeter:

@ Tweeter Bz25
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1. Ais the plug that connects the Tweeter BZ25.
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STEG

Tweeter BZ25 Product List:

Tweeter BZ25
X2

I
OGRS

SIS
S5
RIS

BZ25 Tweeter Connector
X2

User’ s Guide Warranty Card Certificate
X1 X1 X1

31
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STEG BZ 40AIll

BZ40AIl /| BZ25 Speaker Installation Guide:

(1) Twester BZ25

{2 Midrange BZ40A T

| Scheme 1

1.Aplug “TW" endand B end connect Tweeter.
2.Aplug "MID” endand Cend connect Midrange.
3.Alis the plug that connects the Midrange and Tweeter output signals.

32
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STEG BZ 40AIl STEG

BZ40AIl /| BZ25 Product List: BZ40B Speaker Installation Guide:

| @ midrange BZ40B

Scheme 1

Scheme 2
@®

User's Guide Warranty Card Certificate 1.Aplug "MID" endand B end connect Midrange.
X1 X1 X1 2. Ais the plug that connects the Midrange output signals.
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STEG

BZ40B Product List:

Midrange BZ40B

Connector with integrated crossover
X2

User's Guide
X1

35
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100uF/100V

BZ40B Midrange Connector
X2

BZ40B Midrange Connector
X2

Warranty Card Certificate
X1 X1

STEG

BZ40C Speaker Installation Guide:

1. Ais the plug that connects the Midrange signals.
2.Bis the plug that connects the Midrange signals.
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37
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BZ40C Product List:

User's Guide
X1

Warranty Card
X1

Certificate
X1

STEG

BZ 40DII

BZ40DII Coaxial Speaker Installation Guide:

(2 Coaxial Speaker BZ40DII

Alisthe signal plug that connects the BZ40DII coaxial speaker.

38
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STEG BZ 40D 1 STEG BZWSOL /R

BZ40DII Coaxial speaker list: BZW8OL / BZW8OR Speaker Installation Guide:

(® Subwoofer BZW80L

BZ40DII Connector
X2

P ‘
1.The AShortline "WF" end connect Subwoofer BZW80R.

2.The AlLongline "WF” end connect Subwoofer BZW80L.
3.Insert the "A" input terminal from the car center console to
the main drive position.

User's Guide Warranty Card Certificate
X1 X1 X1

39 40
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STEG BZWSOL /R STEG

BZWS8OL /| BZWS8OR Product List: Technical specifications:

Model BZ40AIl Bz40DII BZW80L BZW80R
Subwoofer BZW80L Subwoofer BZW80R

X1 X1 Nominal Impedance 40 40 40 40 40 220 220

| Frequency Response | 1500-22kHz | 90-15kHz | 90-15kHz | 85-15kHz 90-20kHz 55-1500Hz 55-1500Hz

E I"é‘ém'"a' LongTerm | o5y 30w 30w 30w 30W 50W 50W

Connector with integ rated crossover Transient(10ms) 50W 60W 60W 60W 60W 100W 100W

X1

Sensitivity(1W/1m) 91dB 88dB 88dB 90dB 90dB

A=
cmt®

User's Guide Warranty Card Certificate
X1 X1 X1
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(® Subwoofer BZW80L
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